



Poliklinika Diva  
Dr Bogdanović  
Kosovska 34

GLORIA PR

**S**ve je više žena, ali i muškaraca koji se bore sa masnim naslagama na stomaku, butinama i nadlakticama. Različite dijetе i vežbe utiču na skidanje kilograma, međutim, ne mogu ciljano smanjiti obim i adekvatno oblikovati specifične delove tela, niti zategnuti kožu. Ipak, postoji način da se uspešno i dugotrajno uklone najupornije nakupine masnih ćelija na različitim delovima tela, a da koža na tim mestima bude čvrsta. Do pre nekoliko decenija to se moglo uraditi samo uz pomoć hirurške liposukcije, dok se danas zahvaljujući laserskoj lipolizi, bez operativnog zahvata, brzo, bezbolno i komforno tope masne naslage, pritom se telo oblikuje i koža zateže.

Lekari specijalisti u Poliklinici Diva za lasersku lipolizu koriste najsavremeniju tehnologiju koja se smatra zlatnim standardom za uklanjanje masnih naslaga i konturisanje tela uz zatezanje kože. Laser je klinički testiran i dokazano je minimalno invanzivan, a maksimalno efikasan, bezbedan i pruža dugoročne rezultate.

#### Kako deluje laserska lipoliza?

To je savremena procedura za ciljano uklanjanje masnih naslaga procesom termolize masnih ćelija uz istovremenu stimulaciju sinteze kolagenih vlakana, što daje optimalne rezultate pri oblikovanju tela i zatezanju kože. Laser brzo rastvara višak masti na onim mestima na kojima je to inače teško uraditi: na butinama, stomaku, kolenima, rukama, ispod brade, vratu i delovima lica.

## SAVRŠENA FIGURA UZ POMOĆ LASERSKE LIPOLIZE

*Odnedavno je u  
Poliklinici Diva  
dostupna  
procedura koja  
daje trostruki  
rezultat - uklanja  
masne naslage,  
oblikuje telo i  
zateže kožu*

#### Koje su prednosti ovog lasera u odnosu na druge?

Ovaj laser je softverski usavršen tako da meri radnu temperaturu na koži kako ne bi došlo do pregrevanja i oštećenja. Ne zahteva upotrebu anestezije, i dok ciljano i brzo topi masne naslage, ima minimalan uticaj na okolno tkivo. On zateže i poboljšava tonus kože kako bi sprečio njeno opuštanje nakon topljenja viška masnih ćelija i sprečava da se, po uklanjanju nakupina masti, na mestima na kojima je primenjena laserska terapija stvaraju nove masne ćelije. Takođe, podstiče stvaranje novog kolagena, te se koža posle tretmana dodatno zateže i učvršćuje. Snažan laserski zrak usmerava se isključivo na potkožne masne ćelije, ne oštećujući epidermis.

#### Zašto se u Poliklinici Diva treba opredeliti baš za lasersku lipolizu?

Pored topljenja masnih naslaga u tretiranoj regiji, ova procedura smanjuje obim, oblikuje telo, dovodi do boljeg kvaliteta kože (čvrstine i elastičnosti) i zateže je, onemogućava povratak masnih nakupina na tretiranim delovima. Koliko tretmana vas deli od izvajanog tela zavisi od više faktora - količine masnih naslaga koje je potrebno ukloniti, na kojim mestima se nalaze, kao i od kvaliteta same kože. Lekari specijalisti iz Poliklinike Diva će vam već na konsultativnom pregledu reći koliko tretmana vam je potrebno za očekivane rezultate. Besplatne konsultacije mogu se zakazati na 011/32 42 841. ■